
IGRAO  SAM  SE  SA  ZLIM  I  ON  ME  PREVARIO

  

  

  

Ponedjeljak, 15.02.2016.g.

  

  

  

  

  

  

  

Jučer sam bio na ispovijedi radi dosta grijeha koji su mi se nakupili u 
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zadnjih mjesec i pol dana a posebno radi jednog teškog grijeha kojeg 

  

sam učinio nekoliko dana prije. Taj grijeh me prati skoro cijeli moj život. 

  

I uspio sam ga nekako primiriti, staviti pod kontrolu. Ali se zli iznova 

  

vraća i često me iskušava. I ja ponekad padnem.

  

  

  

A ovaj put taj moj ''pad'' je bio nekako čudan.

  

  

  

Sve se događalo kao u nekom filmu gdje sam ja istovremeno bio i glavni 

  

glumac i gledatelj.
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Bio sam svjestan svega. I kao da sam ušao u neku igru nadmudrivanja sa 

  

demonom koji me muči. Ili više njih.

  

  

  

Bio sam svjestan svega, ali kao da mi je nedostajalo  STRAHA 

  

BOŽJEGA.  KAJANJA.

  

  

  

I prvi put da sam učinio neki teški grijeh skoro da svjesno a da sam 

  

mogao i ne ga učiniti.

 3 / 37



IGRAO  SAM  SE  SA  ZLIM  I  ON  ME  PREVARIO

  

  

  

JAKO  ČUDNO  STANJE.

  

  

  

JER  STALNO  MI  SE  VRTJELO  DA  JE  TO  ŠTO  ČINIM,  ILI  ŠTO  BI 

  

 MOGAO  UČINITI,  TEŠKI  GRIJEH.

  

  

  

ALI  ZLI  MI  JE  OSTAVIO  MOGUĆNOST  DA  ''VIDIM''  ŠTO  ČINIM, 

  

ALI  MI  JE  BLOKIRAO  STRAH  PRED  GOSPODINOM  BOGOM  RADI 
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GRIJEHA  KOJEG  ČINIM  I  KAJANJE  ZA  UČINJENI  GRIJEH.

  

  

  

I kada sam, nakon duge borbe i nadmudrivanja sa zlim i njegovim 

  

demonom, učinio taj grijeh bio sam sposoban o svemu razmišljati.

  

  

  

NISAM  OSJEĆAO  ONO  ISKRENO  I  PONIZNO  KAJANJE.

  

  

  

TO  ME  ZAPANJILO!
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Pa sam počeo analizirati što se to sa mnom događa  …

  

  

  

I prvo osjetim da me taj grijeh muči i da ga činim već godinama ali da 

  

nikada do sada nisam bio tako jako svjestan  DA  STVARNO  ČINIM 

  

GRIJEH.

  

  

  

STVARNO  SAM  OSJEĆAO  DA  TO  ŠTO  BI  MOGAO  UČINITI 
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PREDSTAVLJA  TEŠKI  GRIJEH  PREMA  GOSPODINU  BOGU.

  

  

  

ALI  JE  NEDOSTAJALO  KAJANJE  …

  

  

  

I tada shvatim da sam ja sada prvi put taj svoj grijeh mogao sagledati 

  

koncentrirano sa svih strana. Hladno. Prije nego sam ga učinio, kada sam 

  

ga činio i poslije toga kako sam ga učinio.
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I  DOĐE  MI  MISAO  DA  MI  JE  TO  MOŽDA  GOSPODIN  DAO 

  

MILOST  DA  TAKO  MOGU  TAJ  SVOJ  GRIJEH,  KOJI  ME  TAKO 

  

 DUGO  I  ŽESTOKO  MUČI,  SAGLEDATI  SA  SVIH  STRANA, 

  

PROUČITI  GRIJEH,  PROUČITI  STANJE  KOJE  ME  DO  NJEGA 

  

DOVELO,  SAGLEDATI  POSLJEDICE,  PROUČITI  MOGUĆNOSTI 

  

 I  NAČINE  KAKO  SAM  MOŽDA  MOGAO  REAGIRATI  DA  NE 

  

''PADNEM''  …
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OSJEĆAO  SAM  SE  KAO  DOKTOR  KOJI  JE  OBOLIO  OD  NEKE 

  

 BOLESTI  I  SADA  POKUŠAVA  PROUČITI  TU  BOLEST  OD 

  

KOJE  PATI  KAKO  BI   IDUĆI  PUT  MOGAO  PREVENTIVNO 

  

DJELOVATI  DA  PONOVNO  NE  BUDE  BOLESTAN  OD  ISTE 

  

BOLESTI. 

  

  

  

  

  

  

Ne znam  …  baš  sam  bio  zbunjen.
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Odlučio sam odmah otići na ispovijed. Svećenik koji me ispovijedao, 

  

pažljivo me saslušao. Posebno je obratio pažnju na one moje zadnje riječi 

  

kada sam mu rekao da me najviše muči i boli što za te učinjene grijehe 

  

NE  OSJEĆAM  ONO  ČISTO  KAJANJE,  ONAJ  ČISTI  STRAH  BOŽJI.

  

  

  

Rekao je da mi ljudi moramo shvatiti i prihvatiti da smo slabi i grješni i da 

  

će naša borba sa našim slabostima i grijesima trajati cijeli naš 

  

ovozemaljski život. I u toj borbi prolazit ćemo razna stanja. Pa i takvo 

  

kakvo sada ja prolazim. Kada ćemo možda osjetiti da nam nedostaje 
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KAJANJA  ZA  UČINJENE  GRIJEHE.  Ali da nas to ne treba brinuti taj čas 

  

dok to shvaćamo, protiv toga se borimo i molimo Gospodina za pomoć. 

  

To je put svakog od nas.

  

  

  

Baš me nekako smirio taj dragi svećenik i ta ispovijed u kojoj sam 

  

Gospodinu ''predao'' svoje teške grijehe učinjene zadnjih dana a On meni 

  

dao odrješenje preko Svojeg svećenika.

  

  

  

Poslije te ispovijedi, kao da se od mojih misli i srca polako počela micati 

  

 11 / 37



IGRAO  SAM  SE  SA  ZLIM  I  ON  ME  PREVARIO

neka gusta magla koje me obavijala i koja mi nije dala  DA  OSJETIM 

  

KAJANJE  ZA  SVOJE  GRIJEHE.  I koja me nekako sprečavala da prije 

  

dođem na ispovijed.

  

  

  

  

JER  SAM  SHVATIO  DA  ISPOVIJED,  AKO  ZA  NJU  OSJETIMO 

  

POTREBU  PA  MAKAR  I  NE  IMALI  TEŠKIH  GRIJEHA  ZA 

  

ISPOVIJEDITI,  NE  TREBA  ODGAĐATI.
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JER  SE  ONDA  NA  ONE  NEISPOVIJEĐENE  GRIJEHE  PUNO 

  

LAKŠE  LOVE  NOVI  I  NOVI  GRIJESI.

  

  

  

  

ZLI  I  NJEGOVI  ZLI  DUHOVI  PUNO  LAKŠE  DJELUJU  U 

  

NAŠEM  ŽIVOTU  ONDA  KADA  NAM  SRCE,  MISLI  I  DUŠA 

  

NISU  OČIŠĆENI  OD  GRIJEHA.
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A  MI  TOGA  NISMO  NI  SVJESNI.

  

  

  

  

ALI  SMO  SVJESNI  DA  NEŠTO  NIJE  U  REDU.

  

  

  

  

Tako je bilo i sa mnom. Osjećao sam da nešto nije u redu a ni približno 

  

nisam mogao shvatiti što.
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Osjećao sam i neku potrebu da odem na ispovijed jer mi se nakupilo 

  

nešto grijeha koji sam bio svjestan, ALI  NISAM  IŠAO  NA  ISPOVIJED 

  

JER  NISAM  OSJEĆAO  NEKO  KAJANJE,  NISAM  OSJEĆAO  NEKU 

  

POSEBNU  TEŽINU  TIH  GRIJEHA.

  

  

  

O  KAKO  SAM  BIO  U  KRIVU!

  

  

  

S tim što sam odgađao ispovijed, dao sam priliku zlome da me i dalje 
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napastuje tako dugo dok me nije doveo do toga da sam učinio  TEŠKI 

  

GRIJEH,  grijeh kojeg sam mislio da imam pod kontrolom.

  

  

  

  

IGRAO  SAM  SE  SA  ZLIM  I  ON  ME  PREVARIO.

  

  

  

  

Ne treba se igrati niti zamarati sa zlim i njegovim napastovanjima. Treba 

  

se držati molitve, mise, ispovijedi, pričesti a zloga pustiti da čini ono što 
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ono misli da treba.

  

  

  

  

NIKADA  NE  TREBA  PODCIJENITI  ZLOGA  I  NJEGOVE  ZLE 

  

DUHOVE  PA  KAKO  GOD  MISLILI  DA  IMAMO  JAKU  VJERU.

  

  

  

  

ZLI  ĆE  UVIJEK  NAĆI  NAČINA  KAKO  DA  NAM  NAPAKOSTI.
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TO  MU  JE  JEDINI  SMISAO  POSTOJANJA  KOJEG  JE  SAM 

  

ODABRAO.

  

  

  

  

ODLUKA  KOJA  GA  VODI  U  VJEČNU  PROPAST.
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NEMOJMO  MU  DOPUSTITI  DA  I  NEKOGA  OD  NAS  ODVEDE 

  

SA  SOBOM.

  

  

  

  

KAD  GOD  OSJETIMO  DA  SMO  UČINILI  NEKI  VEĆI  ILI 

  

MANJI  GRIJEH  KOJI  NAS  MUČI,  OTIĐIMO  NA  ISPOVIJED.

  

  

  

  

NEMOJMO  SE  IGRATI  SA  ZLIM  I  NJEGOVIM  ZLIM 
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DUHOVIMA  JER  IM  SAMI  NISMO  DORASLI.

  

  

  

  

NITKO  OD  NAS.

  

  

  

  

I baš me razveselila pokora koju mi je dao da izmolim taj dragi svećenik 

  

koji me ispovijedao.
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LITANIJE  KRVI  KRISTOVE.

  

  

  

  

Znao je dobro u kakvim sam kušnjama bio i da je  KRV 

  

KRISTOVA  POBJEDNICA  NAD  ZLIM  DUHOVIMA.

  

  

  

  

Pa ovdje dalje navodim tekst te molitve da se sjetite, kada će te biti u 
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kušnjama, da izmolite tu molitvu jer ona  TJERA  ZLE  DUHOVE.

  

  

  

  

  

  

  

''LITANIJE KRVI KRISTOVE
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Gospodine, smiluj se!

  

 Kriste, smiluj se!

  

 Gospodine, smiluj se!

  

 Kriste, čuj nas!

  

 Kriste, usliši nas!

  

  

  

 Oče nebeski, Bože, smiluj nam se!

  

 Sine, otkupitelju svijeta, Bože...
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 Duše Sveti, Bože...

  

  

  

Sveto Trojstvo, jedan Bože,...

  

  

  

  

  

  

Krvi Krista, jedinorođenoga sina vječnog Oca, spasi nas!
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Krvi Krista, utjelovljene Riječi Božje,...

  

  

  

Krvi Kristova, Novoga i vječnog Zavjeta,...

  

  

  

Krvi kristova, u smrtnoj borbi na zemlju potekla,...

  

  

  

Krvi Kristova, koja si kod bičevanja izvirala,...
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Krvi Kristova, ispod trnove krune protekla,...

  

  

  

Krvi Kristova, na križu prolivena,...

  

  

  

Krvi Kristova, cijeno našeg spasenja,...
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Krvi Kristova, bez koje nema oproštenja,..

  

  

  

Krvi Kristova, u Euharistiji okrepo i očišćenje duša,...

  

  

  

Krvi Kristova, rijeko milosrđa,...

  

  

  

Krvi Kristova, pobjednice zlih duhova,...
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Krvi Kristova, snago mučenika,...

  

  

  

Krvi kristova, jakosti priznavalaca,...

  

  

  

Krvi Kristova, koja rađaš djevice,...

  

  

  

Krvi Kristova, čvrstoćo onih koji su u pogibli,...
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Krvi Kristova, okrepo umornih,...

  

  

  

Krvi Kristova, u plaču utjeho,...

  

  

  

Krvi Kristova, nado pokornika,...

  

  

 29 / 37



IGRAO  SAM  SE  SA  ZLIM  I  ON  ME  PREVARIO

  

Krvi Kristova, utjeho umirućih,...

  

  

  

Krvi kristova, mire i milino srdaca,...

  

  

  

Krvi Kristova, jamstvo vječnog života,...

  

  

  

Krvi Kristova, koja izbavljaš duše iz čistilišta,...

  

 30 / 37



IGRAO  SAM  SE  SA  ZLIM  I  ON  ME  PREVARIO

  

  

Krvi Kristova, svake slave i časti predostojna,...

  

  

  

  

  

  

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam 

  

Gospodine!
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Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas 

  

Gospodine!

  

  

  

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se!

  

  

  

  

  

  

S: Otkupio si nas Gospodine, Krvlju svojom.
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N: I postadosmo kraljevstvo Boga našega.

  

  

  

  

  

  

Pomolimo se!
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Oče, koji si po Krvi svoga Jedinorođenca otkupio svijet, uzdrži u 

  

nama djelo svoga milosrđa, da bismo sjedinjeni s Isusom, 

  

posrednikom Novoga saveza, postizali plodove svog 

  

otkupljenja! 

  

  

  

Po Kristu, gospodinu našem, amen!''
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BESKRAJNO  TI  HVALA  I  SLAVA  MOJ 

  

  

TROJEDINI,  LJUBLJENI  BOŽE,  OČE,  SINE  I 

  

  

DUŠE  SVETI  NA  TVOJIM  DRAGIM 
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SVEĆENICIMA  KOJE  SI  NAM  DAO  DA  NAS 

  

  

ODRJEŠUJU  OD  NAŠIH  GRIJEHA!

  

  

  

  

  

  

  

KRVI  KRISTOVA,  SPASI  NAS!
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 37 / 37


